
1/21
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MF73:2-6R-150～368 Le Moniteur universel.  A.C.R.P.P.  1843-1901.

MF74:1:1

Militant trade unionism : a re-analysis of industrial action in an

inflationary situation / V. L. Allen. Trade union leadership : based on

a study of Arthur Deakin / V. L. Allen. Industrial arbitration in Great

Britain / by Lord Amulree. The General Strike, May 1926 : its origin &

history / prepared by R. Page Arnot for the Labour Research

Department. The Preston strike, an enquiry into its causes and

consequences / by Henry Ashworth. Industrial problems and disputes

/ by Lord Askwith. The early English trade unions : documents from

the Home Office papers in the Public Record Office / by A. Aspinall. -

- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16

mm. h.

MF74:1:2

On the history and development of gilds, and the origin of trade-

unions / by Lujo Brentano. A history of the engineers' strike in

Newcastle and Gatehead / John Burnett. The General Strike, May

1926 : Trades Councils in action / prepared by Emile Burns. British

trade unions / Walter Citrine. The employers' challenge : a study of

the national shipbuilding and engineering disputes of 1957 / by H. A.

Clegg and Rex Adams. A history of British trade unions since 1889, v.

1 / by H.A. Clegg, Alan Fox and A.F. Thompson. ndustrial democracy

in Great Britain : a book of readings and witnesses for workers'

control / [compiled by] Ken Coates and Anthony Topham. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:3

Attempts at general union : a study in British trade union history,

1818-1834 / by G. D. H. Cole. British trade unionism to-day : a survey

/ G. D. H. Cole. British working class politics, 1832-1914 / G. D. H.

Cole. An introduction to trade unionism : being a short study of the

present position of trade unionism in Great Britain prepared for the

trade union survey of the Fabian Research Department / by G. D. H.

Cole. Some notes on British trade unionism in the third quarter of the

nineteenth century / G. D. H. Cole. Trade unionism and munitions /

by G. D. H. Cole. The world of labour : a discussion of the present and

future of trade unionism, 2nd and rev. ed / by G. D. H. Cole ; with a

frontispiece by Will Dyson. -- World Microfilms Publications, c1973. -

- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:4

Trade unions today / by Henry Collins. The nine days / by A. J. Cook.

The British Trades Union Congress : history and recollections, [v. 1] /

W. J. Davis. Women in the engineering trades : a problem, a solution,

and some criticisms : being a report based on an enquiry by a Joint

Committee of the Fabian Research Department and the Fabian

Women's Group / by Barbara Drake. Women in trade unions / by

Barbara Drake. Trades' unions and strikes : their philosophy and

intention, 2nd ed. / T. J. Dunning. Trades' societies and strikes :

report of the Committee on Trades' Societies, appointed by the

National Association for the Promotion of Social Science, presented

at the fourth annual meeting of the Association, at Glasgow,

September, 1860. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:5

Labour strike in the South Wales Coalfield 1910-1911 : a historical

and critical record of the MId-Rhondda, Aberdare Valley and other

strikes / David Evans. 1868 year of unions : a documentary survey /

ed., with an introd. & notes, by Edmund Frow & Michael Katanka.

Strikes : a documentary history / R. and E. Frow and Michael

Katanka. The history of British trade unionism : a select bibliography

/ by R. & E. Frow and Michael Katanka. Behind the scenes of the

great strike / by Hamilton Fyfe. What the workers want : a study of

British labor / Arthur Gleason. The government of British trade

unions : a study of apathy and the democratic process in the

Transport and General Workers Union / by Joseph Goldstein ; with a

foreword by Arthur Deakin. The lesson of Black Friday : a note on

trade union structure / by Gerald Gould. The theory and practice of

trade unionism / John H. Greenwood ; with a pref. by Sidney Webb.

Women at work : a brief introduction to trade unionism for women /

by Mary Agnes Hamilton. -- World Microfilms Publications, c1973. --

1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:6

The skilled labourer, 1760-1832 / by J. L. Hammond and Barbara

Hammond. The town labourer 1760-1832 : the new civilisation, by J.

L. Hammond and Barbara Hammond. The village labourer 1760-1832

: a study in the Goverment of England before the Reform Bill by J. L.

Hammond and Barbara Hammond. Industrial history in wartime :

including a record of the shop stewards' movement / Wal

Hannington. The rights of engineers / Wal Hannington. Unemployed

struggles 1919-1936 : my life and struggles amongst the unemployed

/ Wal Hannington. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:7

Syndicalism / by J. H. Harley. Trade union and the law / Arthur

Henderson. Are trade unions obstructive? : an impartial inquiry /

under the joint editorship of John Hilton [et al.]. The conflicts of

capital and labour : historically and economically considered, 2nd and

rev. ed / by George Howell. A handy-book of the labour laws : being a

popular guide to the Employers and Workmen Act 1875 : conspiracy

and protection of property act, 1875 : Trade union acts, 1871 and

1976 : Russell Gurney's act, 1868 : Arbitration act, 1872 : with introd.,

notes, and the authorised rules and forms, for the use of workmen,

3d ed., rev. / by George Howell. Labour legislation, labour movements

and labour leaders / George Howell. Trade unionism, new and old /

George Howell. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:8

A history of labour representation / by A. W. Humphrey. British trade

unionism : a short history, 5th rev. & enl. ed. / Allen Hutt. Class

against class 1834-1934 : the Tolpuddle Martyrs - and what the

General Council does not say / Allen Hutt. The post-war history of

the British working class / Allen Hutt. The state in relation to labour /

W. Stanley Jevons. The condition of clerical labour in Britain / by F. D.

Klingender ; with a preface by W. J. Brown. Strikes : a study in

industrial conflict, with special reference to British experience

between 1911 and 1947 / K. G. J. C. Knowles. Breakaway unions and

the small trade union / Shirley W. Lerner. Trade unionism, 2nd rev.

enl. ed. / C. M. Lloyd. Trade unionism for clerks / by J. Henry Lloyd

and R. E. Scouller ; with introd. by J. R. Clynes and G. Bernard Shaw.

First annual trades' union dierctory 1961. -- World Microfilms

Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:9

The victims of Whiggery : being a statement of the persecutions

experienced by the Dorchester labourers in 1834 / by George

Loveless. A short history of the T. U. C. / John Lovell and B. D.

Roberts. Marx and the trade unions / A. Lozovsky. The closed shop in

Britain / W. E. J. McCarthy. Syndicalism : a critical examination / J.

Ramsay Macdonald. The "new" trades unionism : a reply to Mr.

George Shipton / by Tom Mann & Ben Tillett. The British public and

the general strike / Kingsley Martin. A short hisotry of labour in

Scotland / W. H. Marwick. Trade unions and the state / W. Milne-

Bailey. Trade unionism and the trade union bill / by Ramsay Muir ;

with an appendix on the legal position of trade unions / by W. A.

Jowitt , A. D. McNair and Hubert Phillips. The Luddites and other

essays / edited by Lionel M. Munby ; with an introd. by Eric J.

Hobsbawm. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm

reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:10

The political meaning of the great strike / by J. T. Murphy ; with an

introduction by J. R. Campbell. Preparing for power : a critical study of

the history of the British working-class movement / by J. T. Murphy ;

with foreword by Sir Stafford Cripps. The General Strike of 1926 : a

history / by John Murray ; with a foreword by William Gallacher.

Labour in transition : a survey of British industrial history since 1914

/ by William Aylott Orton. Sane trade unionism / W. V. Osborne. The

shop stewards' movement and workers' control 1910-1922 / by

Branko Pribićević. The law versus the trade unions / by D. N. Pritt

and Richard Freeman. The story of trade unionism : from the

combination acts to the General Strike / by Robert M. Rayner. The

trade union congress, 1868-1901 / B. C. Roberts. -- World Microfilms

Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:11

Three speeches on the General Strike / by Sir John Simon. A match

to fire the Thames / Ann Stafford. On labour : its wrongful claims and

rightful dues, its actual present and possible future / by William

Thomas Thornton. Trade unions : their origin and objects, influence,

and efficacy / by William Trant. Character, object and effects of

trades' unions / comp. by "an anti"(1834) [Edward Carleton Tufnell] ;

with a foreword by Walter M. Citrine, and pref. by James Rowan.

Trade union growth : structure and policy : a comparative study of the

cotton unions / by H.A. Turner. Workmen and wages : at home and

abroad or the effects of strikes, combinations, and trades' unions / by

J. Ward. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ;

4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:12

The restoration of trade union conditions / by Sidney Webb. The

eight hours day / by Sidney Webb and Harold Cox. The history of

trade unionism / by Sydney [i.e. Sidney] and Beatrice Webb.

Industrial democracy / by Sidney and Beatrice Webb. Magnificent

journey : the rise of the trade unions / Francis Williams. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:13

Fifty years of railway trade unionism / G. W. Alcock. A history of the

Scottish miners from the earliest times / R. Page Arnot. The miners :

a history of the Miners' Federation of Great Britain, 1889-1910 / by R.

Page Arnot. The miners : years of struggle : a history of the Miners'

Federation of Great Britain, from 1910 onwards / by R. Page Arnot.

The miners in crisis and war : a history of the Miners' Federation of

Great Britain (from 1930 onwards) / by R. Page Arnot. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:14

Three big strikes in the coal industry / Thomas Ashton. The

railwaymen : the history of the National Union of Railwaymen / by

Philip S. Bagwell. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:15

The origins of the Wolverhampton Trades Council / G. Barnsby.

Belfast and District Trades' Union Council, 1881-1951 : a short

history, 70th anniversary. Brighton Trades Council : the history of 60

years. The National Union of Journalists : a jubilee history, 1907-1957

/ by Clement J. Bundock. The Miners' Association : a trade union in

the age of the Chartists / by Raymond Challinor and Brian Ripley. The

revolt of the field : a sketch of the rise and progress of the movement

among the agricultural labourers, known as the "National Agricultural

Labourers' Union" with a reprint of the correspondence to the Daily

News during a tour through Canada with Mr. Arch / Arthur Clayden. -

- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 17

mm. h.

MF74:1:16

General union : a study of the National Union of General and

Municipal Workers / Hugh Armstrong Clegg. General union in a

changing society : a short history of the National Union of General

and Municipal Workers, 1889-1964 / by H. A. Clegg. The agricultural

lock-out of 1874 : with notes upon farming and farm-labour in the

eastern counties / by Frederick Clifford. Labour in the coal-mining

industry (1914-1921) / by G. D. H. Cole. Trade unionism on the

railways : its history and problems / by G. D. H. Cole and R. Page

Arnot. The Woodworkers, 1860-1960 / by T. J. Connelly. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:17

The Birmingham Trades Council, 1866-1966 / by John Corbett ; with

a foreword by Geroge Woodcock. A historical survey of the boiler

makers' and iron and steel ship builders' society, from August, 1834

to August, 1904 / by D. C. Cummings. The Lace Makers' Society : a

study of trade unionism in the British lace industry,1760-1960 / by

Norman H. Cuthbert. the Colliers' Strike in South Wales : its cause,

progress and settlement / [A. Dalziel]. History of the trades council

and the trade union movement in Aberdeen / by Wiliam Diack ;

foreword by Joseph F. Duncan. The history of the South Wales miners

/ Ness Edwards. History of the South Wales Miners' Federation, v. 1

/ Ness Edwards. -- World Microfilm Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:18

Amalgamated Society of Carpenters & Joiners / F. Chandler. Jubilee

souvenir, 1901 / The Amalgamated Society of Engineers. The story of

the engineers / drawings by Philip Mendoza. The building workers'

struggle. Souvenir of fifty years of the Electrical Trades Union, 1889-

1939. The story of the E.T.U. : the official history of the Electrical

Trades Union / with a foreword by Walter C. Stevens. Centenary

souvenir, 1909 / The Friendly Society of Iron Founders of England,

Ireland, and Wales. The operative stone masons' centenary / George

Hicks. The history of the Mental Hospital and Institutional Workers'

Union from infancy to its 21st year. Sixty years of the National Union

of General and Municipal Workers. A hundred years of vehicle

building, 1834-1934. A short history of the National Union of Vehicle

Builders to commemorate the 125th anniversary of the Union, 1834-

1959. 75 years : a short history of the Post Office Engineering Union.

50 years of trade union endeavour / Railway Clerks' Association. --

Printed for the Amalgamated Society of Engineers by the Co-

operative Printing Society, c1971. -- 1 microfilm reels ; 4 inn., 16 mm.

h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:19

The miners of South Wales / by E. W. Evans. A history of the National

Union of Boot and Shoe Operatives, 1874-1957 / Alan Fox. Plumbers

in unity : history of the Plumbing Trades Union, 1865-1965 / by J. O.

French. From Tolpuddle to T.U.C. : a century of farm labourers'

politics / by G. E. Fussell. The miners of Northumberland and Durham

: a history of their social and political progress / by Richard Fynes.

The foundry workers : a trade union history / by H. J. Fyrth and Henry

Collins ; forword by Jim Gardner. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:20

Select documents : illustrating the history of trade unionism, [v. 1] /

edited with an introd. by F. W. Galton ; with a preface by Sidney

Webb. A hundred years of progress : the record of the Scottish

Typographical Association, 1853 to 1952 / by Sarah C. Gillespie. A

hundred years of progress : the record of the Scottish Typographical

Association, 1853 to 1952 / by Sarah C. Gillespie. The miners of

Nottinghamshire, 1914-1944 : a history of the Nottinghamshire

Miners' Unions / Alan R. Griffin. Sharpen the sickle! : the history of

the Farm Workers' Union / by Reg Groves. History of Blackpool / [P.

P. Hall]. A historical survey of the Durham Colliery Mechanics'

Association 1879-1929 / by W. S. Hall. A short history of the

Liverpool Trades' Council, 1848-1948 / by William Hamling ; pref. by

Ernest Bevin. Our society's history / compiled by S. Higenbottam. --

World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reels ; 4 inn., 16

mm. h.
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MF74:1:21

Foes to tyranny : a history of the Amalgamated Union of Building

Trade Workers / by W. S. Hilton. They also serve : the story of the

shop worker / by P. C. Hoffman. The London compositor : documents

relating to wages, working conditions and customs of the London

printing trade, 1785-1900 / edited by Ellic Howe. The Society of

London Bookbinders, 1780-1951 / Ellic Howe and John Child. The

London Society of Compositors : a centenary history / by Ellic Howe

and Harold E. Waite ; with a foreword by Francis Meyness. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:22

By hand and brain : the story of the Clerical and Administrative

Workers' Union / Fred Hughes. Clerical unions in the Civil Service /

by Betty Vance Humphreys. The last thirty years in a minig district :

or scotching and the candle versus lamp and trades-unions / by

Ignotus. The story of the engineers, 1800-1945 / James B. Jefferys.

The British coal trade / by H. Stanley Jevons. -- World Microfilms

Publicatios, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:23

Men and rails / Rowland Kenney. History of the tin-plate workers and

sheet metal workers ad braziers societites / compiled by Archibald T.

Kidd. The old trade unions : from unprinted records of the

brushmakers / by William Kiddier. Short history of the London Trades

Council / by a delegate ; with forewords by C. W. Bowerman and W.

M. Citrine. The history of the Scottish Horse & Motormen's

Association, 1898-1919 / by Hugh Lyon ; with an introd. by George N.

Barnes. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ;

4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:24

Women in the printing trades : a sociological study / edited by J.

Ramsay Macdonald ; with a pref. by F.Y. Edgeworth ; investigators, J.

L. Hammond, ... [et al.]. The Yorkshire miners : a history, v. 1 / by

Frank Machin. The lighted flame : a history of the Associated Society

of Locomotive Engineers and Firemen / Norman McKillop ; foreword

by F. G. Baty. Glasgow District Trades Council centenary brochure

1858-1958 : a hundred years of progress / compiled by H. McShane.

"Gentlemen, the Press!" Chronicles of a crusade : official history of

the National Union of Journalists / by F. J. Mansfield. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:25

Sheffield trades & labour council : 1858 to 1958. NATSOPA, seventy-

five years : a history of the National Society of Operative Printers and

Assistants, (1889-1964) / James Moran. A village workers' council

and what it accomplished : being a short history of the Lady Windsor

Lodge, S. W. M. F. / by John E. Morgan ; with a foreward by Viscount

Hall. A history of the Association of Engineering and Shipbuilding

Draughtsmen / by J. E. Mortimer. The history of the United Pattern

Makers' Association, 1872-1922 / by W. Mosses. The Typographical

Association : origins and history up to 1949 / A. E. Musson. Yours for

action / by Bernard Newman. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:26

The N.A.O.P. heritage : a short historical review of the growth and

development of the National Association of Operative Plasterers,

1860-1960 / by J. R. Newman. "Hitherto" the story of an association /

by Onlooker. The Staffordshire potter / by Harold Owen : with a

chapter on the dangerous processes in the potting industry by the

Duchess of Sutherland / by Harold Owen. Ironmen : a short story of

the history of the union : from 1878 to 1953 / by Jack Owen (the

general secretary). Diamond jubilee 1899-1959 / Peterborough &

District Council. The builders' history / by R. W. Postgate. A workers'

history of the great strike / written, from material supplied by Plebs

correspondents in all parts of the country, by R. W. Postgate, Ellen

Wilkinson, and J. F. Horrabin. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16mm. h.

MF74:1:27

Men of steel, by one of them : a chronicle of eighty-eight years of

trade unionism in the British iron and steel industry / [Arthur Pugh].

"Fetch the engine..." : the official history of the Fire Brigades Union /

by Frederick H. Radford ; with a foreword by John Horner. Flame of

freedom : the romantic story of the Tolpuddle Martyrs / by Owen

Rattenbury ; foreword by Arthur Henderson. Rawtenstall borough

Trades Council : 50th anniversary [1902-1952]. Engines and men / by

J. R. Raynes. A history of trades councils from 1860 to 1875 / by

Cicely Richards. The "revolt of the field" in Lincolnshire / compiled by

Rex C. Russell. Red money / prepared by the All-Russian Council of

Trade Unions ; and translatd by Eden & Cedar Paul. Light and liberty :

sixty years of the Electrical Trades Union / by Gordon Schaffer ; with

an introd. by Walter C. Stevens. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:28

Passed for press : a centenary history of the Association of

Correctors of the Press / T. N. Shane. The Typographical Association

: a fifty years' record, 1849-1899 / compiled by Henry Slatter ; edited

by Richard Hackett. The story of the dockers' strike : told by two East

Londoners / H. Llewellyn Smith and Vaughan Nash ; with an introd.

by Sydney Buxton. White-collar union : sixty years of NALGO / Alec

Spoor. The needle is threaded : the history of an industry / by

Margaret Stewart & Leslie Hunter.. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:29

A history of postal agitation : from fifty years ago till the present day :

including a few forgotten pages in the wider "History of our own

times" / by H. G. Swift. History of the Dublin bakers and others / by

John Swift. London Trades Council 1860-1950 : a history / foreword

by Julius Jacobs. The establishment of minimum rates in the chain-

making industry under the Trade Boards Act of 1909 / by R. H.

Tawney. The establishment of minimum rates in the tailoring industry

under the trade boards act of 1909 / by R. H. Tawney. dock, wharf,

riverside, and General Workers' Union / by Asher Tropp. The sacred

band / Ernie Trory. A history of the calico printing industry of Great

Britain / by Geoffrey Turnbull ; edited by John G. Turnbull. A short

account of the rise and progress of the Heavy Woollen District

Branch of the General Union of Textile Workers / Ben Turner. Short

history of the General Union of Textile Workers / Ben Turner. --

World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16

mm. h.
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MF74:1:30

The history of trade union organisation in the North Staffordshire

potteries / by W. H. Warburton ; with an introd. by R. H. Tawney. The

story of the Durham miners (1662-1921) / by Sidney Webb. The

miners' unions of Northumberland and Durham / by E. Welbourne.

History of the Plymouth & District Trades Council, from 1892 to 1952

/ [H. B. Williams]. The Derbyshire miners : a study in industrial and

social history / by J. E. Williams. A history of the Durham Miners'

Association 1870-1904 / by Alderman John Wilson.. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:31

The life of John H. Dobson: ex-organizer National Union of

Railwaymen / George W. Alcock. Joseph Arch : the stor of his life /

told by himself ; and edited with a pref. by the Countess of Warwick.

A. J. Mundella, 1825-1897 : the Liberal background to the Labour

movement /  by W. H. G. Armytage. From workshop to war cabinet /

by George N. Barnes ; with an introd. by D. Lloyd George. John

Maclean : a fighter for freedom / by Tom Bell. George Tomlinson / by

Fred Blackburn ; with a foreword by the Clement R. Attlee. J. H.

Thomas : a life for unity / Gregory Blaxland. -- World Microfilms

Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:32

A life's work / by Margaret Bondfield. Rolling stonemason : an

autobiography / by Fred Bower ; with a foreword bu John Brophy.

Broadhurst, M. P. : the story of his life from a stonemason's bench to

the treasury bench : told by himself / with an introd. by Augustine

Birrell. The life and times of Ernest Bevin / Alan Bullock. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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利用停止マイクロフィルムリスト　（2024.7.16 搬出分）  

MF74:1:33

John Burns : the rise and progress of a right honourable / by Joseph

Burgess. Thomas Burt, M. P., D. C. L., pitman & privy councillor : an

autobiography. From E. c. to P. C. : a biographical sketch of the Rt.

Hon. J. H. Thomas, M. P. / by J. F. Moir Bussy ; with a pref. by J. H.

Thomas. Lord Citrine : men and work : an autobiography. Lord Citrine

: two careers. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm

reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:34

Memoirs / J. R. Clynes. James Keir Hardie /  G. D. H. Cole. John

Burns / by G. D. H. Cole. The life of Robert Owen / G. D. H. Cole.

Makers of the labour movement / by Margaret Cole ; with a foreword

by Hugh Dalton. Robert Owen of New Lanark / by Margaret Cole. --

World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16

mm. h.

MF74:1:35

The apostle of free labour : the life story of William Collison, founder

and Gereral Secretary of the National Free Labour Association, told

by himself. Bryn Roberts and the National Union of Public Employees

/ W. W. Craik ; foreword by Aneurin Bevan. Sydney Hill and the

National Union of Public Employees / William Craik ; foreword by

Lord Moyle. The life story of W. J. Davis, j. p. : the industrial problem,

achievements and triumphs of conciliation / by William A. Dalley.

George Isaacs : printer, trade-union leader, cabinet minister / by G.

G. Eastwood ; with a foreword by the Rt. Hon. C.R. Attlee. From crow-

scaring to Westminster : an autobiography / by George Edwards ;

foreword by Lord Ailwyn of Honingham ; introd. by W. R. Smith.

Francis Place : the tailor of Charing Cross / by St. John G. Ervine.

Mabon (William Abraham, 1842-1922) : a study in trade union

leadership / by E. W. Evans ; pref. by A. Beacham. Bevin / by Trevor

Evans. Jim Larkin : the rise of the underman / by R. M. Fox. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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MF74:1:36

Revolt on the Clyde : an autobiography / William Gallacher. From mill

boy to minister : an intimate account of the life of the Rt. honourable

J. R. Clynes, M. P. / Edward George. Up and down streem / Harry

Gosling. Willie Graham : the life of the Rt. Hon. W. Graham / by

Thomas N. Graham : with a foreword by C. R. Atlee. The life story of

the Right Hon. John Burns, P. C. M. P., from candle factory to British

Cabinet / Arthur Page Grubb. My seventy years / by William Martin

Haddow ; with a foreword by John S. Clarke. Arthur Henderson : a

biography / by Mary Agnes Hamilton. -- World Microfilms

Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:37

Margaret Bonfield / Mary Agnes Hamilton. Mary Macarthur : a

biographical sketch / by Mary Agnes Hamilton. Sidney and Beatrice

Webb : a study in contemporary biography / by Mary Agnes Hamilton.

Never on our knees / Wal Hannington. Autobiographic memoirs, v. 1-

2 / by Frederic Harrison. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:38

Alex Gossip / by Stanley Harrison. Workman's cottage to Windsor

Castle / John Hodge. My adventures as a labour leader / Frank

Hodges. Incorrigible rebel / Arthur Horner. Robert Applegarth, trade

unionist, educationist, reformer / A. W. Humphrey. John Burns,

labour's lost leader : a biography / by William Kent. My life of revolt /

by David Kirkwood ; with forewords by Winston S. Churchill and

George Lansbury. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1

microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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MF74:1:39

James Larkin : Irish labour leader, 1876-1947 / by Emmet Larkin. The

man in the cap : the life of Herbert Smith / Jack J. Lawson. From pit

to parliament : the story of the early life of James Keir Hardie / David

Lowe. Thomas Hughes : the life of the author of Tom Brown's

schooldays / by Edward C. Mack and W. H. G. Armytage. From single

tax to syndicalism / Tom Mann. Tom Mann's memoirs. From mine to

ministry : the life and times of Thomas Burt, the first miner elected to

Parliament / Thomas Cox Meech. My life with the miners / Abe

Moffat. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ;

4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:40

New horizons / J. T. Murphy. Serving my time : an apprenticeship to

politics / by Harry Pollitt. The memoirs of Josiah Sage : concerning

Joseph Arch and the pioneering days of trade unionism among the

agricultural workers / Paxton Chadwick. Sir James Sexton, agitator,

the life of the dockers' M. P. : an autobiography / with a pref. by

David Lloyd George. My life for labour / by Robert Smillie ; foreword

by J. Ramsay MacDonald. Frank Cousins : a study / Margaret

Stewart. J. Keir Hardie : a biography / by William Stewart ; with an

introd. by J. Ramsay Macdonald. -- World Microfilms Publications,

c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:41

My story / J. H. Thomas. My life's battles / Will Thorne. Memories

and reflections / by Ben Tillett ; with a foreword by Philip Snowden.

Tom Mann and his times / by Dona Torr. Seamen's torch : the life

story of Captain Edward Tupper, National Union of Seamen. About

myself, 1863-1930 / Ben Turner ; with a foreword by J. Ramsay

Macdonald. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm

reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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MF74:1:42

The life of Francis Place, 1771-1854 / by Graham Wallas. A great

labour leader : being a life of the Right Hon. Thomas Burt. M. P. / by

Aaron Watson ; with an introd. by Fred Maddison. Ernest Bevin :

portrait of a great Englishman / Francis Williams ; with a foreword by

Clement Attlee. Memories of a labour leader : the autobiography of

John Wilson, J.P., M.P. / with an introd. by the Dean of Durham ; and

an appreciation by the Bishop of Durham. -- World Microfilms

Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:43

Irish University Press series of British parliamentary papers :

Industrial revolutions, v. 3. First report of the Commissioners

appointed to inquire into the organization and rules of trades unions

and other associations / presented to both Houses of parliament by

Command of Her Majesty. Third report of the Commissioners

appointed to inquire into the organization and rules of trades unions

and other associations : together with minutes of evidence /

presented to both Houses of parliament by Command of Her Majesty.

Fourth report of the Commissioners appointed to inquire into the

organization and rules of trades unions and other associations :

together with minutes of evidence and appendix / presented to both

Houses of parliament by Command of Her Majesty. RReport

presented to the Trades Unions Commissioners by the examiners

appointed to inquire into acts of intimidation, outrage, or wrong

alleged to have been promoted, encouraged, or connived at by trades

Unions in Manchester and its neighbourhood, v. 1. -- World

Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 16 mm. h.
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MF74:1:44

Royal commission on trade unions and employers' associations,

1965-1968 : report, presented to Parliament by Command of Her

Majesty. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ;

4 inn., 16 mm. h.

MF74:1:45

The Sheffield outrages : report presented to the Trades Unions

Commissioners in 1867 / with an introd. by Sidney Pollard. Trade

union documents / compiled and edited with an introd. by W. Milne-

Bailey. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4

inn., 16 mm. h.

MF74:1:46

The Man with the red flag : being the speech delivered at the old

Bailey / by John Burns. John Burns and the unemployed / speech by

J. B. when tried at the Old Bailey. Trials for high treason in Scotland :

under a Special Commission, held at Stirling, Glasgow, Dumbarton,

Paisley, and Ayr, in the year 1820 / taken in short-hand by C. J.

Green. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm reel ; 4

inn., 16 mm. h.
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MF74:1:47

The whole proceedings on the trial of an indictment against Joseph

Hanson, Esq. : for a conspiracy to aid the weavers of Manchester in

raising their wages, before Mr. Justice Le Blanc, one of the judges of

His Majesty's Court of King's Bench / taken in short hand by Mr.

Jones, Liverpool. The trial of Thomas Hunter, Peter Hacket, Richard

M'Niel, James Gibb, and William M'Lean, the Glasgow cotton-

spinners, before the High Court of Justiciary, at Edinburgh, on

charges of murder, hiring to commit assassinations, and committing,

and hiring to commit / reported by James Marshall. Report of the trial

of Thomas Hunter, Peter Hacket, Richard M'Neil, James Gibb, and

William M'Lean / [Gas Stokers' Defence Committee]. An exposure of

the spy system pursued in Glasgow. The trial of James Wilson, for

high treason / [Peter Mackenzie]. The life of Thomas Paine,

secretary for foreign affairs to Congress in the American war.

Narrative of the condition of the manufacturing population / by Alex.

B. Richmond. -- World Microfilms Publications, c1973. -- 1 microfilm

reel ; 4 inn., 16 mm. h.

MF74:2

Die Verwaltung in ihren Verhältniss zur Justiz, die Grenzlinie zwischen

beiden, und die Verwaltungsjustiz, mit Berücksichtung mehrerer

deutschen Gesetzgebungen und insbesondere sächsischen / Gottlob

Leberecht Funke. Ueber die Grenzen zwischen Verwaltungs- und

Civil-Justiz und über die Form bei Behandlung der Verwaltungsjustiz

/ C. v. Pfizer. Protokolle der von der Versammlung zur Vereinbarung

de Preußischer Verfassung ernant gewesenen Verfassung-

Kommission / gesammelt und für den Handgebrauch

zusammengestellt von R. G. Rauer. Ueber Verwaltung und Justiz und

über die Gränzlinie zwischen beiden / Freiherrn von Weiler. Aktenstü

cke zur neuesten Geschichte der Preuβischen Polizei : Gleichzeitig

zur Grenzberichtigung zwischen Justiz und Polizei / Mitgetheilt von H.

Simon. Kritische Zeitschrift für Rechtswissenschaft, 3 v. / hrsg. unter

der Redaction der Preofessoren R. Mohl, A. Rogge [et al.]. --

Mikropress, [19--]. -- 1 microfilm reel ; 4 inn., 35 mm. h.
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MF75:1-1～30
営業報告書集成 ; 第1集 R1 - 第1集 R30. -- マイクロフィルム版. -- 雄松

堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-31～60
営業報告書集成 ; 第1集 R31 - 第1集 R60. -- マイクロフィルム版. -- 雄

松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-61～90
営業報告書集成 ; 第1集 R61 - 第1集 R90. -- マイクロフィルム版. -- 雄

松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-91～120
営業報告書集成 ; 第1集 R91 - 第1集 R120. -- マイクロフィルム版. -- 雄

松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-121～150
営業報告書集成 ; 第1集 R121 - 第1集 R150. -- マイクロフィルム版. --

雄松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-151～180
営業報告書集成 ; 第1集 R151 - 第1集 R180. -- マイクロフィルム版. --

雄松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-181～210
営業報告書集成 ; 第1集 R181 - 第1集 R210. -- マイクロフィルム版. --

雄松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-211～240
営業報告書集成 ; 第1集 R211 - 第1集 R240. -- マイクロフィルム版. --

雄松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.

MF75:1-241～264
営業報告書集成 ; 第1集 R241 - 第1集 R270. -- マイクロフィルム版. --

雄松堂書店, 1966. -- マイクロフィルムリール400巻 ; 35mm. h.


